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Bµi 1(1.0 ®iÓm):
 Hai qu¶ cÇu nhá xem nh lµ hai chÊt nhiÔm ®iÖn nh nhau  
q=q=1,6.10C
 Khèi lîng hai qu¶ cÇu nh nhau vµ b»ng m=0,6g. Hai qu¶ 
cÇu ®îc treo vµo hai sîi d©y m¶nh-nhÑ ®Òu cã chiÒu dµi 
l=60cm. Hai ®Çu d©y cßn l¹i treo vµo cïng mét ®iÓm. C¶ 
hÖ thèng ®Æt trong m«i trêng kh«ng khÝ (sin≈tan)

a/ NÕu ®iÓm treo cè ®Þnh, h·y tÝnh kho¶ng c¸ch 2 
qu¶ cÇu.

b/ Cho ®iÓm treo chuyÓn ®éng xuèng phÝa díi theo 
ph¬ng ®øng     víi gia tèc nhanh dÇn ®Òu 5m/ s. H·y tÝnh 
l¹i kho¶ng c¸ch hai qu¶ cÇu.
 Bµi 2(2.0 ®iÓm):

T¹i hai ®iÓm A vµ B c¸ch nhau 8cm trong kh«ng khÝ 
®Æt 2 ®iÖn tÝch             q = q = 25.10C.

1. X¸c ®Þnh vector cêng ®é ®iÖn trêng tæng hîp t¹i 
®iÓm C n»m trªn ®êng trung trùc ®o¹n AB vµ c¸ch 
AB lµ 3cm.

2. X¸c ®Þnh ®iÓm M ®Ó vector cêng ®é ®iÖn trêng 
tæng hîp t¹i M do                 hai ®iÖn tÝch ®iÓm q, q  
g©y ra b»ng 0.

3.  §Æt t¹i C mét ®iÖn tÝch q  = 5.10 C, x¸c ®Þnh vector 
lùc ®iÖn     trêng t¸c dông lªn ®iÖn tÝch ®iÓm q .

4.  §Ó lùc ®iÖn trêng t¸c dông lªn ®iÖn tÝch q  b»ng 
kh«ng th× ph¶i ®Æt         ®iÖn tÝch q  cã dÊu vµ ®é 
lín lµ bao nhiªu? BiÕt r»ng ®iªn tÝch q  ®Æt t¹i trung 
®iÓm cña AB.

Bµi 3 (2.0 ®iÓm):
Cho m¹ch ®iªn nh h×nh vÏ

 E =25V; r =2Ω;



 E =12V; r =1Ω;
 R = R =3Ω; R= 6Ω
 R = 7,5Ω
TÝnh I qua c¸c ®iÖn trë, nguån vµ ampe kÕ.

 

Bµi 4 (1.5 ®iÓm):
 Mét e cã n¨ng lîng ban ®Çu W=1,64.10 J, bay vµo mét tõ 
trêng ®Òu     cã c¶m øng tõ B=5.10 T, theo híng hîp víi ®-
êng søc tõ  trêng mét     gãc =60 . H·y tÝnh :

a/ VËn tèc cña e
b/ X¸c ®Þnh b¸n kÝnh cña vßng ®inh èc vµ chu kú 

quay cña e trªn quü ®¹o.
c/ Bíc ®êng cña ®inh èc ®ã,

Bµi 5 (1.5 ®iÓm):
 Cã 3 tô ®iÖn cã ®iÖn dung lµ C =4µ F, C =3µF   C  =6µF  
tÝch ®iÖn cho tô             ®iÖn C  víi hiÖu ®iÖn thÕ U 
=30V vµ tÝch ®iÖn cho tô ®iÖn C  víi hiÖu         ®iÖn thÕ 
U =50V råi nèi hai b¶n tÝch ®iÖn ©m  víi nhau vµ nèi víi tô
C cha tÝch ®iÖn. Khi ®ã hiÖu ®iÖn thÕ gi÷a hai b¶n tô 
cña mçi tô lµ bao nhiªu.
Bµi 6 (2.0 ®iÓm):

 

a/ H×nh vÏ bªn lµ ®êng ®I cña tia s¸ng ®¬n s¾c ®Æt 
trong kh«ng khÝ co     chiÕt suÊt n=  . BiÕt tia tíi vu«ng 
gãc víi mÆt bªn AB vµ tia lã ra khái kÝnh lµ song song víi 
mÆt AC. Gãc chiÕt quang l¨ng kÝnh lµ?



b/ §¨t mét nguån s¸ng ®iÓm ë ®¸y mét c¸I bÓ s©u 53cm. 
BiÕt chiÕt suÊt     cña níc lµ  . TÝnh diÖn tÝch mÆt tho¸ng, 
mµ trong ®ã cã tia s¸ng xuÊt ph¸t tõ nguån tho¸t ra kh«ng 
khÝ.


